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Presidência: GIOVANI FIORENTIN  

  



 

 ATA DA VIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, VIGÉSSIMA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 09/12/2019. 

 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas 

e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizangela Gromann, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia 

Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele também realizou a leitura de um 

texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a 

leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO VINTE E 

QUATRO DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a 

leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE NÚMERO 

043/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIR OTTO:  Solicitando Ao Setor Competente Para 

Que Entre Em Contato Com O Proprietário Do Terreno, Localizado Ao Lado Do Minimercado Grenal, 

Solicitando Para Que O Mesmo Faça A Limpeza. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. MOÇÃO DE 

APOIO DE NÚMERO 002/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL 

AGNOL COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À EMATER / ASCAR. Em discussão não 

houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Em seguida passou-se à realização da eleição da mesa diretora para o exercício de 

2020. Após todos os Vereadores votarem nas respetivas cédulas, iniciou-se a conferencia dos votos, onde 

os líderes de bancada o fizeram, ficando assim a nova mesa diretora do ano de 2020: Vereador Valdir Otto 

como presidente, Vereador Giovani Fiorentin como Vice-presidente, Vereador Carlos Alberto Dall Agnol 

como 1º Secretário e Vereador Selvino Giareton como 2º Secretário. Após foi feita a escolha da Comissão 

Representativa, ficando composta por: Giovani Fiorentin, Valdir Otto e Fernando Pompermaier como 

titulares e Carlos Alberto Dall Agnol, Selvino Giareton e Pedro da Silva como suplentes. Em seguida 

criou-se o expediente político havendo manifestação por parte do Vereador Valdir Otto, onde agradeceu 

pela eleição e os colegas que confiaram o voto nele. Após houve manifestação dos seguintes Vereadores: 

Fernando Pompermaier, Pedro da Silva, Carlos Alberto Dall Agnol, Elizangela Gromann, e novamente 

Fenando Pompermaier, onde comentaram sobre diversos assuntos em elação ao nosso município, e também 

desejaram boas-vindas ao novo presidente e ao que está saindo, agradeceram o trabalho feito.  Após o 

Vereador Giovani passou a presidência ao Vice-presidente Ver Selvino para que pudesse se pronunciar, 

onde comentou sobre diversos assuntos e também agardeceu pelo anno que estav sendo finalizado, 

desejando a todos m feliz natal e prospero ano novo. Em seguida o Sr. Presidente Giovani Fiorentin 

finalizou o expediente político. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária 

foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pelas Servidoras Viviane 

Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos 

foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por 

mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 

                                             Presidente                                           Primeiro secretário 


